

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROPPG nº 27/2023
PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AMBIENTE
TECNOLOGIA E SOCIEDADE (PPGATS)
NÍVEL – MESTRADO

A Comissão de Seleção do Programa de **PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AMBIENTE TECNOLOGIA E SOCIEDADE - UFERSA**, no uso de suas atribuições regimentais, torna público a seguinte modificação do **EDITAL PROPPG Nº 27/2023**

Onde se lê:

2. DAS INSCRIÇÕES

2.1 A inscrição para vagas do processo seletivo, objeto deste Edital, será realizada, exclusivamente, via internet, no Sistema Integrado de Gestão das Atividades Acadêmicas – SIGAA, pelo link: (https://sigaa.ufersa.edu.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?aba=p-processo&nivel=S), no período de 07 de junho à 30 de junho de 2023.

Leia-se:

2. DAS INSCRIÇÕES

2.1 A inscrição para vagas do processo seletivo, objeto deste Edital, será realizada, exclusivamente, via internet, no Sistema Integrado de Gestão das Atividades Acadêmicas – SIGAA, pelo link: (https://sigaa.ufersa.edu.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?aba=p-processo&nivel=S), no período de 07 de junho à 09 de julho de 2023.

Onde se lê:

10. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do Edital	06/06/2023
Inscrições	07/06/2023 a 30/06/2023
Resultado provisório das inscrições	até 23h e 59 min de 04/07/2023
Resultado final das inscrições (após recursos)	até 23h e 59 min de 10/07/2023
Resultado provisório da primeira etapa	até 23h e 59 min de 11/07/2023
Resultado final da primeira etapa (após recursos)	até 23h e 59 min de 16/07/2023
Período de realização da segunda etapa (arguição oral)	18/07/2023 a 24/07/2023
Divulgação do resultado provisório	até 23h e 59 min de 25/07/2023
Divulgação do resultado final (após recursos)	até 23h e 59 min de 31/07/2023

Leia-se:

10. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do Edital	06/06/2023
Inscrições	07/06/2023 a 09/07/2023
Resultado provisório das inscrições	até 23h e 59 min de 11/07/2023
Resultado final das inscrições (após recursos)	até 23h e 59 min de 16/07/2023
Resultado provisório da primeira etapa	até 23h e 59 min de 17/07/2023
Resultado final da primeira etapa (após recursos)	até 23h e 59 min de 22/07/2023

Período de realização da segunda etapa (arguição oral)	24/07/2023 a 27/07/2023
Divulgação do resultado provisório	até 23h e 59 min de 28/07/2023
Divulgação do resultado final (após recursos)	até 23h e 59 min de 02/08/2023

Mossoró (RN), 30 de junho de 2023

Comissão de Seleção

Prof. Ricardo Henrique de Lima Leite
Prof^a. Ana Beatriz Rocha de Jesus Passos
Prof^a. Narjara Walessa Nogueira de Freitas
Prof^a. Zildenice Matias Guedes Maia

Coordenação do PPGATS/UFRSA

Prof. Ricardo Henrique de Lima Leite
Prof^a. Elís Regina Costa de Moraes

Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação/UFRSA

Prof. Glauber Henrique de Sousa Nunes
Prof. Idalmir de Souza Queiroz Júnior